

编辑/焦琳 校对/慧峰

2010年9月1日 星期三

**看本地信息
只上洛阳网**

权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

因别人吃西瓜没给钱，就将人家围殴致死 疑犯举家出逃十七年，还是没跑掉

□记者 魏春兴 通讯员 王国栋
李辉

一个西瓜，一条人命！一方跑到人家瓜地里，吃完瓜不掏钱；一方叫来兄弟几人，深夜到吃瓜者家里说事，双方发生打斗，吃“霸王瓜”者被围殴致死。案发后，一名打人者举家外逃17年。

近日，偃师警方人员假装成业务员，在关林镇一无名纸箱厂内抓获了该名在逃者。

1993年7月3日夜，孟津县会盟镇的李耀辉、李耀队、李耀

伍等兄弟7人，来到偃师市邙岭乡杨庄村找该村村民田某，原因很简单：田某在李耀辉的瓜地里吃了瓜没给钱。说来也巧，当夜田某看戏回来，双方碰个正着，随即，李氏兄弟手持木棍围殴田某，并致其死亡。

案发后，涉案的李耀队等6人被抓获，李耀伍却举家外逃，偃师警方多次抓捕未果。不久前，警方对历年命案在逃者进行重新梳理，并展开强力抓捕。在重新了解案情后，警方赶到孟津县会盟镇，围绕李耀伍的社会关系展开调查。

摸排发现，案发前李耀伍曾在当地一纸箱厂做领工，业务熟练；李耀伍的妻子郭某和女儿李某都曾在当地派出所办过二代身份证，李某目前正在外地上学，具体地址不明。

民警从身份证入手，查询了郭某和李某的住宿登记等记录，均没发现“情况”。随后，他们又走访了多家银行，终于发现李耀伍的女儿李某曾在漯河市柳江路邮政支行办过银行卡。民警前往查访，发现李某在漯河市财会学校上学。

经秘密调查，警方发现李某与关林镇一纸箱厂联系频繁。8月25日下午，民警在关林一背街小巷发现了这个无名纸箱厂。

民警以买月饼盒为由，进入该厂车间查看。老板娘以为来了大买主，连忙喊一个叫“李三”的中年男子介绍产品情况。民警发现，此人和李耀队长相像，随即实施抓捕。一看是警察，“李三”抱着头一下子瘫坐在床上。经核实，“李三”正是命案在逃者李耀伍。

(文中涉案人物均系化名)

贪污绿化公益款 村委主任被判刑

□记者 魏春兴 通讯员 马旭升
黄洁

本报讯 身为村委会主任、镇人大代表，竟利用职务之便，把村里的1万元绿化公益款装进了个人腰包。近日，被告人庄某因犯贪污罪，被嵩县人民法院判处有期徒刑一年，缓刑两年。

被告人庄某，今年45岁，初中文化程度，曾是嵩县城关镇新一村村委会主任、嵩县城关镇人大代表。在判决书中，庄某的种种前科也被一一列明：1981年11月，因犯强奸罪被判处有期徒刑四年；1995年，因犯流氓罪被判处有期徒刑一年，缓刑两年；1999年8月，因寻衅滋事被行政拘留10日。嵩县人民检察院指控，2009年6月17日，庄某利用其担任村委会主任职务便利，采取收入不上账不上报的做法，将嵩县电业局捐助给该村的1万元绿化公益款贪污自肥。

拿着斧头去说事 私闯民宅被判刑

□记者 魏春兴 通讯员 赵彩锋

本报讯 一妇女为了私人恩怨，强行进入他人住宅说事儿，结果双方发生厮打，造成主人财产损失——因为自己的不冷静，该妇女后悔不已。近日，孟津县人民法院作出判决，被告人马某因犯非法侵入住宅罪，被判处有期徒刑十个月，缓刑一年。

被告人马某，女，41岁。今年2月21日8时许，马某持一把自制小斧头，以与张某丈夫权某有私人恩怨为由，进入张某家找权某说事儿。遭到张某拒绝后，马某仍强行进入张某家中，并来到卧室查看。

马某的行为，激起了张某的愤怒，双方随即发生厮打，导致张某家一台液晶电视机和一块装饰玻璃损坏。经鉴定，被损坏物品的总价值为2600元。案发后，在派出所民警主持下，双方的民事赔偿通过调解解决。

鉴于马某认罪态度较好，已赔偿了受害者的损失，可酌情从轻处罚，遂依照刑法有关规定，作出上述判决。

对付馋嘴麻雀 试试这些办法

□记者 王学领 特约记者 朱晓玲

30日，本报曾以《谷子成熟了麻雀嘴馋了》为题，报道了孟津县平乐镇新庄村村民王从宇家的承包田遭鸟害侵袭一事，之后有不少市民为其支招驱鸟。

市民王先生来电说，可购买麻雀天敌叫声的录音制品，每天在田间地头放上几次；市民李女士说，找一些麻雀天敌的粪便放在田间地头，或用黑色塑料纸扎一些风筝，升在田间30米高空。

就此事，记者采访了该县林业局森防站站长、工程师郭九兴。郭九兴说，要想驱逐雀鸟，田间应持续有稻草人“站岗”，一定要给稻草人戴上“帽子”，装上能随风飘动的“胳膊”；适当增加人工值守力量，也可购买电子蜂鸣器安装在田间、果园；隔三岔五在田间放几次“闪光雷”、炮仗，也能起到驱鸟的作用。